News Release



2025年2月14日

「株式会社エントリーpresents Japan Expo Paris in Osaka 2025」を開催します

近畿経済産業局は、Japan Expo Paris in Osaka 実行委員会との共催で、「株式会社エントリーpresents Japan Expo Paris in Osaka 2025」を 2025 年 4 月 26 日、27 日の 2 日間にわたり、大阪・関西万博の会場内で開催します。



1. イベントの背景、狙い

本イベントは、日本が世界に誇るアニメやゲーム等のコンテンツと、伝統工芸をはじめとするものづくりの技を連動して体感、体験できる展示・ショーイベントとして、2025年4月26日、27日の2日間にわたり、大阪・関西万博の会場内で開催するものです。

フランスで 25 年にわたり日本文化を発信し続けてきた「Japan Expo(事務局: SEFA EVENT)」と連携するもので、日本文化に対する海外の方々からの関心の高さを目の当たりにし、その熱量に触れることにより、私たち日本人が自国文化や技術に誇りを感じ、世界に通じる新たな価値や可能性を見出すことを狙いとしています。

2. イベント概要

(1)主催者

主催: Japan Expo Paris in Osaka 実行委員会

共催:近畿経済産業局 主宰・監修:SEFA EVENT

(2)日程

2025年4月26日(土曜日)、27日(日曜日) 9時から21時

(3)会場

大阪・関西万博会場内 EXPO アリーナ「Matsuri」及び EXPO メッセ「WASSE」

(4)入場料

無料(万博会場への入場料は必要です)

3. イベント内容 ※2 月 14 日時点。出演アーティストや出展者は今後追加されます。

(1) EXPO アリーナ「Matsuri」

約 1 万人が収容できる万博最大の屋外イベント会場において、世界を沸かせる音楽アーティスト等によるライブパフォーマンスを行います。

<出演予定アーティスト>

- 愛内里菜
- NMB48
- m i w a
- 小林未郁
- 剱伎衆かむゐ
- 神在月のこども など

(2) EXPO メッセ「WASSE」

収容人数約3,000名の屋内イベント施設において、「アニメ」、「ゲーム」、「コスプレ」、「食」、「ものづくり」、「武道」など、多様なコンテンツのステージショーやブース展示を行います。

く出演・出展予定>

- ・コスプレステージ
- 相撲ステージ
- 武道体験、演武
- ・墨絵師によるライブドローイング
- ジャパンコンテンツに関するトークショー
- ものづくり体験
- ・グッズ販売
- ・フード、飲料販売 など

4. イベント公式情報について

イベントの特設 HP や SNS で出演アーティストや出展者情報を発信します。

特設ホームページ: https://www.jepo2025.jp/

X : https://x.com/jepo2025_osaka

Instagram : https://www.instagram.com/jepo2025_osaka/

(本発表資料のお問い合わせ先)

近畿経済産業局 2025NEXT 関西企画室長 近藤

担当者:植田、平松、田代 電 話:06-6966-6003

E-mail: bzl-kin-kansaikikaku@meti.go.jp

